



14.02.2023

**COMUNICAT DE PRESĂ**

Pe parcursul Modulului 2, la solicitarea ISJ Covasna, unitățile de învățământ cu clase a VIII-a și a XII-a au organizat la nivelul școlii simulare la disciplinele obligatorii din cadrul examenelor naționale – limba și literatura română, matematică, limba și literatura maghiară pentru EN VIII, respectiv limba și literatura română, limba și literatura maghiară, matematică, istorie – pentru examenul de bacalaureat. În unele licee s-a organizat simulare și la disciplinele la alegere (biologie, geografie, chimie, fizică, informatică, sociologie, psihologie).

Scopul acestor simulări a fost familiarizarea elevilor cu condițiile de examen, cu modalitatea de evaluare a lucrărilor scrise și mai ales stabilirea nivelului de pregătire al elevilor în acest moment, precum și conceperea unor activități remediale în vederea asigurării unui progres al elevilor în ceea ce privește pregătirea pentru examenele naționale din anul școlar 2022-2023.

Subiectele elaborate pentru simulare au respectat structura valabilă a subiectelor de examen.

Printr-o adresă a ISJ Covasna, au fost solicitate școlilor informații referitoare la numărul elevilor prezenți la simulare, numărul elevilor cu note sub 5, numărul elevilor cu note între 5.00 și 5.99 (numai la clasa a XII-a), numărul elevilor cu note peste 5, respectiv numărul elevilor cu note între 6.00 și 10 (numai la clasa a XII-a), precum și procentul de promovare pe clasă. De asemenea, au fost solicitate subiectul și baremul aplicate în fiecare situație. Astfel, s-au obținut informații din cele 85 de școli cu clase terminale (centre financiare și structurile arondate, școli gimnaziale și licee) în care s-au desfășurat simulări. Menționăm faptul că au fost organizate simulări în toate școlile care au clase terminale.

Statistica realizată în urma informațiilor centralizate reflectă prezența elevilor la simulările examenului de evaluare națională organizate în fiecare unitate de învățământ și rezultatele în procente la disciplinele la care s-a susținut simulare.

În urma analizei rezultatelor, recomandăm directorilor și cadrelor didactice să inițieze ședințe cu părinții în care să prezinte rezultatele obținute la simulare, precum și organizarea pe parcursul anului școlar a altor simulări la nivelul școlii. De asemenea, se recomandă continuarea rezolvării de teste după modelul celor de examen, precum și explicarea modalităților de evaluare conform baremelor, întocmirea unui plan de activități remediale pentru îmbunătățirea rezultatelor.

Reamintim că în perioada 20-22 martie 2023 se va desfășura simularea la nivel național a examenului de evaluare națională pentru elevii claselor a VIII-a, iar în perioada 27-30 martie 2023 simularea probelor obligatorii ale examenului de bacalaureat.

**Biroul de presă al ISJ Covasna**